

各 位

会社名 日本トムソン株式会社
 代表者 取締役社長 宮地茂樹
 (コード番号 6480 東証第一部)
 問合せ先責任者 経理部長 牛越今朝明
 (TEL . 03 - 3448 - 5824)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成 25 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の
 一部訂正について

平成 25 年 5 月 13 日に開示いたしました「平成 25 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載事項の一部
 に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたの
 で、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には、下線を付して表示しております。

記

【訂正箇所】

・サマリー情報 1 ページ

1. 平成 25 年 3 月期の連結業績(平成 24 年 4 月 1 日～平成 25 年 3 月 31 日)

(2)連結財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
25 年 3 月期	84,343	53,167	63.0	<u>723.95</u>
24 年 3 月期	92,990	53,349	57.4	726.41

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
25 年 3 月期	84,343	53,167	63.0	<u>728.46</u>
24 年 3 月期	92,990	53,349	57.4	726.41

・サマリー情報 2 ページ

(参考)個別業績の概要

平成 25 年 3 月期の個別業績(平成 24 年 4 月 1 日～平成 25 年 3 月 31 日)

(2)個別財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
25 年 3 月期	80,830	50,178	62.1	<u>683.26</u>
24 年 3 月期	89,868	51,286	57.1	698.32

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
25 年 3 月期	80,830	50,178	62.1	<u>687.77</u>
24 年 3 月期	89,868	51,286	57.1	698.32

・添付資料 4 ページ

1. 経営成績・財政状態に関する分析

(2) 財政状態に関する分析

キャッシュ・フローの状況

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

(訂正前)

	平成 22 年 3 月期	平成 23 年 3 月期	平成 24 年 3 月期	平成 25 年 3 月期
自己資本比率(%)	64.4	60.3	57.4	63.0
時価ベースの自己資本比率(%)	61.1	56.6	41.2	40.2
キャッシュ・フロー対有利子負債比率(年)	8.2	2.7		
インタレスト・カバレッジ・レシオ(倍)	8.7	24.6		

株式時価総額は、期末株価終値×期末発行済株式数(自己株式控除後)により算出しております。なお、「従業員持株 E S O P 信託」が所有する当社株式 783,000 株は、自己保有株式ではないため、自己株式数に含めておりません。

(訂正後)

	平成 22 年 3 月期	平成 23 年 3 月期	平成 24 年 3 月期	平成 25 年 3 月期
自己資本比率(%)	64.4	60.3	57.4	63.0
時価ベースの自己資本比率(%)	61.1	56.6	41.2	39.8
キャッシュ・フロー対有利子負債比率(年)	8.2	2.7		
インタレスト・カバレッジ・レシオ(倍)	8.7	24.6		

株式時価総額は、期末株価終値×期末発行済株式数(自己株式控除後)により算出しております。

・添付資料 21 ページ

(9) 連結財務諸表に関する注記事項

(1 株当たり情報)

(訂正前)

項目	前連結会計年度 (自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日)
1 株当たり純資産額	726 円 41 銭	723 円 95 銭
1 株当たり当期純利益または当期純損失()	38 円 50 銭	1 円 69 銭
潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益	34 円 82 銭	

(訂正後)

項目	前連結会計年度 (自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日)
1 株当たり純資産額	726 円 41 銭	728 円 46 銭
1 株当たり当期純利益または当期純損失()	38 円 50 銭	1 円 69 銭
潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益	34 円 82 銭	

以上